



# ВЕСТНИК ПОДОЛЬСКИХ КОММУНИСТОВ

Информационный листок коммунистов Подольска, Подольского района и  
Климовска

№ 2(22) май-июль 2014

Товарищ! Прочитай, подумай, обсуди со своими друзьями!

1 мая – день международной солидарности трудящихся. Учрежден в память о расстреле демонстрации рабочих и последовавших казнях в Чикаго в 1886 г. Парижский конгресс II Интернационала (июль 1889) объявил 1 мая 1890 Днём солидарности рабочих всего мира.

В настоящее время 1 мая отмечается во многих странах. В Российской Федерации он сохранился под названием «День весны и труда».

В Подольске КПРФ во времена Никулина проводила первомайскую демонстрацию от площади «50 лет Советской власти» (переименованную недавно в рамках борьбы с памятью о Советской власти в «Площадь Славы») до памятника В.И. Ленину на площади его имени.

Затем последовал период, когда Первомайскую демонстрацию организовывала Администрация Подольска по схеме, которая существовала в СССР: когда мимо трибуны с руководителями города на площади Ленина шли представители трудовых коллективов и общественных объединений. Но уже два (или три) года Администрация демонстрацию не проводит. Наверное «сверху» ей посоветовали этого не делать.

КПРФ демонстрации от площади «50 лет Советской власти» возобновить не может, поскольку на этой площади общественным организациям проводить массовые мероприятия, фактически, запрещено по постановлению Администрации Подольска. По закону «О проведении массовых мероприятий» № 54 Ф3 массовые мероприятия на ней проводить можно. Но Администрация сузила число мест для проведения массовых мероприятий в городе до 5, не имея на это по Закону № 54 никакого права. Сейчас коммунисты Подольского городского отделения демонстрируют 1 мая в Москве.

9 мая день победы над Германией в Великой отечественной войне. Победа досталась нелегко. И она начала коваться с 22 июня 1941 г., с момента нападения Германии на СССР. Уже первые приграничные сражения начали срывать план Гитлеровского блицкрига. Гитлер планировал закончить основной этап разгрома СССР до наступления холодов, выйдя на линию Астрахань – Архангельск. Но этот план был сорван Красной Армией. Сильные морозы застали немецкую армию только под Москвой. А на севере немцы вместе с финнами смогли только блокировать Ленинград и занять часть Карелии.

Однако СССР потерял важнейшие районы расположения военной промышленности: Украинский, Ленинградский, частично Московский. Оставшиеся промышленные районы на Урале и Кузбассе не могли компенсировать эти потери. Но эти потери удалось в значительной части возместить в результате блестяще проведенной операции по эвакуации значительной части военной промышленности из оккупированных районов на Урал и Кузбасс. План этот разрабатывался до войны. И даже проводилась предварительная подготовка инфраструктуры под предполагаемую эвакуацию. Этот процесс подробно описан в книге Е. Прудниковой «Стратегия победы».

Сталинское руководство готовилось не только к благоприятному сценарию («малой кровью на чужой земле»), но и к самому худшему. Именно благодаря этой дальновидности, благодаря этой эвакуации удалось снабдить армию достаточным количеством оружия и одержать победу.

В официальных мероприятиях власти несколько снизился градус антисоветизма. Однако Мавзолей Ленина был по-прежнему задрапирован, и отношение к роли в войне Верховного Главнокомандующего И. В. Сталина существенно не изменилась. Но всё же появилась слабенькая надежда, что когда-нибудь здравый смысл восторжествует, и роль Сталина в войне будет оценена объективно.

В мае – июле продолжал усугубляться кризис на востоке бывшей Украины.

«Бывшей», потому что после государственного переворота в феврале Украина как государство перестала существовать. В подобных случаях на территории страны может возникнуть новое государство в прежних границах, если новую власть признает население. Причём не обязательно в результате выборов. Признание может выражаться просто в подчинении постановлению власти, возникшей в результате переворота. Признанную населением власть называют легитимной. Если такого признания нет, страна может распасться на несколько государств. Именно это и произошло на Украине. Часть областей Украины не подчинилась новой власти в Киеве. В результате в промежутке от 20 февраля до 26 мая на территории бывшей Украины образовалось 4 независимых государства: республика Крым, Донецкая народная республика, Луганская народная республика и республика Украина, в которую входит территория бывшей Украины без Крыма, Донецкой и Луганской областей. С точки зрения формальной буржуазной демократии, гласящей, что власть принадлежит народу, эти государства обладают одинаковой легитимностью, подтверждённой референдумами в Крыму, Донецкой и Луганской областях и президентскими выборами на остальной части бывшей Украины.

Международное признание на легитимность никак не влияет.

Россия независимость Крыма признала, а независимость Луганской и Донецкой республик не признала, т.е. считает их Луганской и Донецкой областями, находящимися под юрисдикцией власти в Киеве.

Власть в Киеве начала агрессию против Донецкой и Луганской республик, объявив её антитеррористической операцией. Россия в результате фактического признания власти в Киеве не оказывает республикам заметной военной поддержки. С помощью Германии и Франции Россия пытается добиться прекращения огня и переговоров между Киевом и республиками.

Однако о чём могут быть переговоры? Россия выдвигала ранее идею федерализации. Однако этот этап уже пройден. Республики объявили о независимости. Если они от неё откажутся и войдут в состав Украины, то рано или поздно федерализация будет отменена, а все активисты республик будут репрессированы. Причём многие будут казнены. В республиках это понимают, поскольку у власти в Киеве те самые люди, которые вероломно обманули Януковича и свергли его. Поэтому ни на какое вхождение в Украину руководители республик не согласятся. Переговоры могут быть только о прекращении военных действий и выводе украинских войск с территории республик. Но Киев пойдёт на переговоры об этом только тогда, когда увидит, что в случае продолжения войны его войскам грозит поражение, а, следовательно, и опасность расширения Союза народных республик.

А чтобы вооружённые силы республик перешли в наступление, Россия должна отказаться от политики невмешательства и начать активную поставку вооружений республикам. Также нужно не препятствовать добровольцам из России принимать участие в войне. Для этого не нужно признания республик и каких-либо заявлений об оказании помощи. Не нужно также оправдываться. Нужно просто не отвечать на обвинения.

Однако политика невмешательства продолжается. Поэтому республики неизбежно потерпят поражение в военном конфликте, поскольку слишком велико преимущество Украинской армии в военной технике. В случае реализации этого сценария на Россию ляжет груз приёма, наверное, не менее миллиона беженцев (уже сейчас говорят о полумиллионе),

а также тяжкий грех предательства: обещали, что русских не бросят, а бросили.

Почему Россия сдаёт республики? Да потому, что этого требуют интересы крупной буржуазии, т.е. господствующего класса. Настоящие санкции больно ударят по его интересам. Для России санкции, в конечном счёте, благо, поскольку позволят ей стать более самостоятельной, не зависящей сильно от мировой экономики. Именно этого требует надвигающаяся 3-я мировая война. Для России – да, но не для крупного капитала, который понесёт большие убытки, поскольку поставки техники в значительной степени идут из Запада. Например, по буровым платформам – 100%.

Другой интерес крупного капитала состоит в сохранении своих позиций на Украине. Сдача Донецкой и Луганской республик является платой за это сохранение.

Т.е. дело не в миролюбии России, а в её слабости, зависимости от Запада.

Интеграция в мировое сообщество (под которым все разумеют Запад, прежде всего страны НАТО) означает подчинение этому сообществу, прежде всего лидеру – США. Россия интегрировалась, но хочет не подчиняться. А для нарушителей дисциплины – кнут санкций.

31

31 мая ППО «Силикатная» провела митинг протеста против повышения цен на услуги ЖКХ в районе микрорайона Силикатная.

Митинг открыл секретарь ППО «Силикатная» – Чириков Михаил, который напомнил собравшимся, что мы, коммунисты, поддерживаем народное ополчение на Юге-Востоке Украины и предложил почтить память погибших патриотов минутой молчания. Следующий выступающий напомнил всем, что за 20 лет правления демократов практически все заводы и фабрики нашего города были уничтожены или сданы в аренду для производства таблеток от комаров или сборки компьютеров и т.д. Рассказал о проблемах ЖКХ в районе. Пошутил, что раньше были райсоветы, РАЙкомы, а сейчас одна Администрация... Следующим выступил молодой коммунист Карпушкин Кирилл, который рассказал, как он вступил в КПРФ и какой занимался активной политической работой в нашем горкоме КПРФ. Молодая коммунистка Егорова рассказала людям о проблемах повышения налога на землю в 2014 году. Она сделала большой акцент на советские цены на продукты питания, ЖКХ и транспорт, сравнив их с нынешними ценами и различными услугами. Секретарь по оргработе – Корольков Артур Алексеевич осветил работу Коммунистической партии в Подольске.

На трибуне выступил один из жителей микрорайона Силикатная, который начал с того, что люди обращаются к депутатам по поводу повышения цен на ЖКХ, но помощи никакой не получают... и пожелал взаимодействовать с Подольским горкомом.

Чириков, закрывая митинг, коснулся также принятия поправок к закону «О ветеранах», касающихся детей ВОВ. Митинг собрал людей разных возрастов от старшего поколения до совсем молодых мамочек с детьми.

В резолюции митингующие потребовали заморозить цены на услуги ЖКХ, продукты питания, лекарственные средства, товары первой необходимости. Принять поправки в статью 2 и статью 20 Ф3 «О ветеранах». Отправить недееспособное правительство Медведева в отставку.

М.Д. Арутюнова,  
член Подольского ГК КПРФ,  
М.А. Чириков,  
член Подольского ГК КПРФ

« »

«Мы, подольчане, вышли сегодня поддержать Донбасс, где льётся кровь наших братьев и сестер. Уже несколько месяцев патриоты отдают свои жизни, защищая независимость и свободу своей Родины, сражаются, несмотря на разногласия и трудности. Позор киевской хунте! Войне немедленно нужно положить конец. Нашей задачей на текущий момент мы считаем усиленный сбор гуманитарной помощи и своевременное распространение правдивой информации о событиях на Украине. В условиях информационной войны это очень важно. Люди, доверяя коммунистам, должны знать правду».

"В чём причины острого политического кризиса на территории бывшей Украины? Их две.

Первая: Оголтелая антирусская политика противников Януковича, а затем и пришедшей к власти хунты. Эта политика сильно напугала жителей Крыма и Юго-Востока.

Вторая: Решительная поддержка Россией русских на Украине, выразившаяся в разрешении на вводе войск и лозунге «Мы своих не бросаем».

Опираясь на эту поддержку, восстал Юго-Восток и в двух областях повстанцы смогли захватить власть и объявили о создании независимых республик. Это решение поддержал народ на референдумах.

Поэтому Запад в общем то прав, когда обвиняет Россию в создании кризиса. Если бы Россия только мямлила и протестовала, то сейчас всё бы уже успокоилось: кого-то бы расстреляли, кто-то бы убежал в Россию, остальных запугали.

Но затем ситуация начала меняться. Перед самым референдумом в Донецке и Луганске Путин вдруг попросил его не проводить. Руководители республик с этим естественно не согласились. Киев начал карательную операцию. Силы карателей и защитников республик явно не равны: у карателей подавляющий перевес в технике. Казалось бы, если мы «своих не бросаем», то надо этим своим помогать, прежде всего, оружием для отражения агрессии. Однако этого не последовало.

Игорь Стрелков, руководитель ополчения Донбасса, в статье «Сколько трупов ещё нужно?» упрекает Россию в отсутствии достаточного количества помощи. Он понимает дипломатические сложности, не требует ввода войск. Он хотел бы, чтобы у ополченцев было «в достатке вооружение и снабжение, инструкторы и специалисты и хотя бы элементарный тыл».

Он говорит о размерах реальной помощи России: «несколько сотен кое-как вооруженных русских добровольцев».

«28 ноября прошлого года бывший президент Украины Янукович отказался подписывать договор об ассоциации с Евросоюзом. С помощью организованных информационных вбросов недовольство несогласных с таким решением быстро переросло в вооруженное восстание при поддержке бандформирований из Литвы, Польши и других стран. Остановить процесс тогда никто не смог. Эти силы в мгновение ока совершили государственный переворот.

За этим последовало отделение Крыма и присоединение его к России. Однако территорию Юго-Востока Россия присоединять не будет, как не будет и вводить туда войска. По мнению многих аналитиков, такое решение чревато куда более масштабной войной. Поэтому первоочередная задача на сегодня – это принимать беженцев и помогать гуманитарной помощью. Наш горком собрал более 100 тысяч рублей, а Совхоз Ленина - две фуры гуманитарной помощи. Подключиться к делу может каждый подольчанин».



Митинг протеста на Силикатной



Митинг в поддержку Юго-Востока Украины

«

»:  
 «Донецк и Луганск будут жить! Мы, люди в возрасте от 69 лет, видевшие Великую Отечественную, ясно представляем себе весь творящийся ужас. Требуем от Государственной власти Киева прекратить бойню на Юго-Востоке Украины. Мы считаем, что из этого есть два выхода: либо переговоры между Юго-Востоком и Западной Украиной, либо ввод миротворческих сил. Абсолютное бездействие работает против России, так как мы рискуем получить базы НАТО рядом с нашей границей и на земле и в море».

»:  
 «17 июня 2014 года 100 ведущих специалистов медицинской отрасли Украины получили награду "За охрану здоровья нации". Всё бы ничего, если бы не знать определение слова «нация».

Нация - исторически сложившееся устойчивое объединение людей, которое возникло на базе общности языка, территории, добровольно и естественно принимаемой всеми культуры. Отсюда и понятие «национализм» как идеология и политическое направление, основным положением которого является ценность нации как высшей формы народного единства, её первичности в государствообразующем процессе и превосходстве одной национальности над остальными.

Национализм в Украине пользуется поддержкой крупного капитала олигархов. Национализм, направленный на насильственное утверждение превосходства ценностей только одной нации, называется фашизмом. Его реальным проявлением в Украине является «бандеровщина» в лице высшего политического руководства страны и боевых организаций типа «Правый сектор», который в полной мере проявил свою сущность в Одессе 2 мая этого года.

Там, в Одессе, физическое уничтожение людей, как и на Юго-Востоке страны, сопровождалось лозунгом украинских националистов «Слава Украине — героям Слава», который был скопирован с нацистского аналога фашистской Германии и использовался уже на II-м Съезде ОУН (организации украинских националистов) в Кракове в апреле 1941 года.

Будущее Украины предначертано. Это война. Война с фашизмом уже идёт сегодня, и на переднем рубеже стоят ДНР и ЛНР.

Наша задача - помочь людям Украины, так как это может сделать каждый. Материальной или финансовой помощью, моральной поддержкой. В первую очередь встать на сторону самих украинцев против бандеровцев, за украинцев, которые первыми пали в борьбе с национал-фашизмом в Украине, не дать расползтись национал-фашизму по нашей земле.

Одесский поэт Вадим Негатуров, погибший в огне Дома профсоюзов, задолго до трагедии писал о недопустимости самоуспокоенности общества:

Безразличия плесень сырая  
 Повсеместна в умах и сердцах...  
 Схожий адрес у всех: «хата с краю», -  
 И у тех, кто в хрущовках, сараях,  
 И у тех, кто в коттеджах, дворцах...

Граждане России! Встанем единым фронтом в борьбе с национал-фашизмом, пока пожар войны не перекинулся на нашу страну. Жизнь бесценна! Фашизм должен быть уничтожен! Фашизм не пройдет!!!»

»:  
 «Причиной войны является капитализм и проделки американцев, которые сами банкротятся и тянут за собой Украину. Я много раз был и в Донецке, и в Луганске. Прекрасно видел, как зомбируют молодежь, восхваляя политиков, чьи кости давно сгнили (Бандеру и ему подобных)... Нельзя допускать такую пропаганду, нужно пресекать любые попытки восхваления этих людей. Их злодеяниям дал соответствующую оценку и Нюрнбергский процесс, судивший фашистов на глазах у всего мира».

»:  
 «Я родилась в обычном советском селе. У каждого ребенка был велосипед, через двор - мотоцикл, а машина была далеко не у каждого. Не стремились в то время заработать кучу денег. Жили принципами социальной справедливости, взаимовыручки, которые были заложены еще нашими дедами в Великую Октябрьскую революцию. После войны русские,



Митинг в поддержку Юго-Востока Украины

украинцы и белорусы возродили СССР за несколько лет. Вместе построили города, заводы и фабрики. Дали детям качественное образование, медицину, жилье – все бесплатно. Ни о каких бомжах, голодных сиротах никто и не слышал, а тем более о фашизме...»

»:  
 «На Донбасе идет забастовочная борьба. На Востоке рабочие готовят забастовки для того, чтобы взять свои шахты. Собираются установить рабочую власть, то есть Советскую власть снизу».

»:  
 «Я увидела объявление о вашем митинге поддержки и пришла. В нашем городе нет таких военных действий, как в Славянске, Донецке и Луганске, но я устала просыпаться в 4 часа утра от того, что слышна бомбежка. Приехала в Подольск две недели назад, сразу успокоилась и стала себя хорошо чувствовать. Вчера я включила телевизор, увидела, что снова и снова убивают и детей и взрослых. После этого я не могла уснуть целую ночь. Я просто не понимаю, почему Киевская власть продолжает геноцид своего народа. Просим, чтобы Государственная Дума признала нас, Новороссию, как отдельное государство».

М.Д. Арутюнова,  
 М.А. Чириков.



:



8-929-667-51-02

( ) -

09:00 14:00;  
8-926-709-60-59

( ) -

Коммунисты принимают активное участие в оказании гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской народных республик, отражающих агрессию киевского режима. Подольское городское отделение по состоянию на 17 июля собрало 2685 кг продуктов питания, 169 кг медикаментов, 79 кг средств личной гигиены и 137900 рублей.

Помощь несут люди разных слоев населения, включая пенсионеров, которые весьма ограничены в средствах. Они понимают, как тяжело может быть людям, лишенным крова. Несут люди верующие, всегда готовые помочь ближнему. Коммунисты же не просто готовы помогать ближнему, а считают это своим долгом. Наконец, несут люди обеспеченные, но сохранившие совесть и сочувствие. Оказать гуманитарную помощь - это особая черта менталитета русского народа.

Сейчас беженцам больше всего нужны сухие пайки, потому как многим приходится пребывать в полевых условиях. Средства

личной гигиены и предметы ухода за маленькими детьми также в большом дефиците. Деньги и медикаменты - на вес золота.

Передовиками в сборе помощи стали первичные отделения Климовска, которые организовали сбор помощи на митинге протеста против агрессивных действий киевской хунты. Этот митинг произвел большое впечатление на жителей Подольска и Климовска, люди сердцем почувствовали боль, были впечатлены теми словами, которые там прозвучали.

Сбор гуманитарной помощи продолжается в Подольском горкоме.

В нашем городе тоже появились беженцы с Украины. Их видели в церкви. Матери с детьми ищут кров и работу. Вскоре их будет еще больше, потому что война на Украине развивается стремительно, и людям некуда деваться. Если у вас есть возможность помочь таким людям, приютить, устроить на работу, звоните нашим коммунистам по вышеуказанным телефонам.

## НЕМНОГО О НАШИХ АКТИВИСТАХ

**АЛЕЙНИКОВ Сергей Кириллович**

Родился 27 декабря 1984 года в городе Подольске Московской области. Окончил среднюю школу №10. В 2001 году окончил обучение в лицее «Парус» на факультете юриспруденции. В 2006 году получил диплом Современной Гуманитарной Академии на факультете юриспруденции очного отделения. В 2008 году окончил Московский Пограничный институт ФСБ РФ, факультет уголовного права по специальности «юрист». Свою трудовую деятельность начал в 2003 году. В настоящее время развивает индивидуальный бизнес в сфере страхования. Женат. Воспитывает сына Ивана (3 года) и дочь Марию (8 месяцев). Член Подольского горкома КПРФ.

**ЕГОРОВА Евгения Александровна**

Родилась 24 сентября 1974 года в городе Шатура Московской области. В 1991 году окончила Шатурторфскую среднюю школу и поступила в Московский технический университет связи и информатики (МТУСИ) на направление «автоматическая электросвязь». В 1995 году поступила в Современный гуманитарный институт (СГИ) г. Москва на направление «юриспруденция». В 1996 году закончила обучение в МТУСИ, получив диплом о присвоении квалификации инженера электросвязи, в 1999 году закончила СГИ и получила диплом о присуждении степени бакалавра юриспруденции. Работала в отрасли связи, телефонной и почтовой, на государственной службе, имеет опыт руководства организациями и средними предприятиями (в том числе и промышленными) с численностью сотрудников до 170 человек.

Является активным членом Подольского городского отделения Коммунистической партии Российской Федерации (в настоящее время - член контрольно-ревизионной комиссии ПГО КПРФ). Зарегистрирована и проживает в дер. Малое Брянцево. Работает руководителем инженерной службы в российской компании, разрабатывающей и производящей специализированное компьютерное оборудование.

**ЧИРИКОВ Михаил Андреевич**

Родился 25 июня 1988 года в Подольске. В 2006 году окончил МОУ «Дубровицкая средняя общеобразовательная школа имени героя России Александра Монетова» Подольского района. В 2011 году окончил с отличием Профессиональный институт юриспруденции по специальности «юрист». С 2012 года получает второе высшее образование в Институте психологии г. Москвы. Работает в сфере ЖКХ в должности юриста.

С 2012 года - член КПРФ. В настоящее время является членом Подольского горкома КПРФ, членом Бюро Подольского ГК КПРФ, секретарем ППО «Силикатная» и заместителем Главного редактора газеты «Вестник Подольских коммунистов». Является членом Президиума и Председателем по организационной работе Общественного движения «Подольский Союз детей Великой Отечественной войны». В сентябре 2013 года баллотировался в районный Совет депутатов Подольского муниципального района по многомандатному округу №3. В данный момент является одним из руководителей штаба Подольского ГК КПРФ по сбору гуманитарной помощи для Юго-Востока Украины.

В Городском комитете КПРФ:  
Газета КПРФ «Подмосковная правда»  
распространяется бесплатно.  
Очередной номер доставляется в ГК по  
четвергам.  
Перед посещением ГК желательно  
позвонить по телефонам ГК: (4967)69-  
59-39, (4967)69-59-29.  
Адрес ГК: ул. Карла Маркса, д. 3/48  
Официальный сайт: kprf-podolsk.ru

Редакционная коллегия  
Главный редактор: Попов Евгений Борисович  
Заместитель главного редактора:  
Чириков Михаил Андреевич  
mishachirikov@mail.ru,  
тел: 8-926-709-60-59  
Технический редактор: Арутюнова Мария  
Дмитриевна

Тираж 999 экз. Заказ  
Отпечатано в типографии ОАО  
"Подольская фабрика офсетной  
печати"  
г. Подольск, Революционный проспект,  
80/42  
Распространяется бесплатно  
Подписано в печать 25.07.2014